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Das neue Kindergartenjahr ist nach den Sommerferien am 10.August gestartet. In unseren beiden Gruppen, Seesterne & Seemöwen, sind insgesamt 12 neue Kinder aufgenommen worden.
Vor dem Urlaub haben nach Corona-Regeln erste Elternabende für die neuen Familien stattgefunden und jetzt finden in Kleingruppen weitere Elternabende statt. Alle Kinder sind im Haus, und durch unser großzügiges Außenspielgelände haben wir keine Probleme Abstandsregeln einzuhalten.
Am 13. März war der letzte offizielle Kindergartentag in unserem Haus und bis zur vollständigen Wiederaufnahme aller Kinder war es ein langer Weg. Notanträge mussten von den Familien gestellt werden, der jeweils aktuelle niedersächsische Rahmenhygieneplan musste angepasst werden und die Mitarbeiterinnen der Kita nutzen die Zeit für Reparaturen von Spielsachen und Büchern, aufräumen der Gruppenräume, überarbeiten von Portfolioangeboten sowie der Konzeption. Ein weiterer Schwerpunkt war die Kontaktpflege mit den Familien: erstellen von Elternpost, Telefonkontakte mit Familien und vielen anderen Dingen.
Wir freuen uns nun, dass alle Plätze belegt sind und wir wieder mit den Kindern und deren Familien arbeiten dürfen. Natürlich gibt es noch keine Normalität. Vieles gibt es noch zu beachten und zu bedenken. Viele Veranstaltungen, Feiern werden wir in anderer Form anbieten oder ganz ausfallen lassen müssen.
Aber wir blicken positiv in die Zukunft und wünschen uns und den Familien ein gutes und schönes Kindergartenjahr.
Bianka Lange und das Team „Am Fleet“

